



天气

威海城市天气预报

威海	晴间多云	24~30℃
荣成	晴间多云	23~31℃
文登	晴间多云	23~30℃
乳山	晴间多云	23~31℃

威海主要景区天气预报

刘公岛	晴间多云	24~30℃
成山头	晴间多云	23~29℃
赤山	晴间多云	24~30℃
圣经山	晴间多云	23~30℃
银滩	晴间多云	23~31℃

发展中国论坛·威海峰会开讲

10位专家献策蓝色经济建设

本报威海8月6日讯(记者 高洪超 通讯员 刘昌勇) 6日,发展中国论坛·威海峰会在文登开讲,包括山东省海洋与渔业厅原巡视员王诗成在内的10位专家从海洋产业群、海洋能源开发等角度,探讨了威海南海新区乃至山东蓝色经济区建设。

此次发展中国论坛·威海

峰会的主题是“蓝色经济:威海南海发展战略机遇”。

南海新区是中国山东半岛蓝色经济区建设规划中的三大新区之一,2007年3月启动开发,总面积160平方公里,规划建设面积90平方公里,分为临港产业、旅游度假两大功能区。目前已有15家世界或中国500强企业进驻投资,韩国现代重

工、瑞霖药业、香港永裕特种轮胎等90多个投资过亿项目开工,其中,16个项目已经投产。

发展中国论坛(CDF)由中共中央党校、亚洲太平洋地区研究中心、中国市场经济研究会、中国扶贫开发协会、中国老教授协会联合组建,是总结交流经验促进可持续发展的高层次平台。

威海联通电影城影讯



- 《机械师》(30元/位)9:20 12:50 16:00 17:40 19:40
  - 《人山人海》(30元/位)9:30 13:30 15:20 19:10
  - 《请叫我英雄》(30元/位)10:40 13:20 19:50
  - 《乐翻天》(30元/位)9:50 13:10 14:50 16:30 20:00
  - 《冰川时代4》(3D版)135元/位)9:10 13:00 14:30 16:30 18:00 19:30
  - 《在劫难逃》(30元/位)11:10 17:10
  - 《笔仙》(30元/位)12:20 14:00
  - 《搜索》(30元/位)11:20 14:50 19:40
  - 《宝马狂想曲》(30元/位)9:00
  - 《绝色武器》(25元/位)12:00 15:40 19:20
  - 《十二星座离奇事件》(30元/位)11:30 18:10
  - 《四大名捕》(30元/位)10:50 15:40 17:40
  - 《奥特曼》(30元/位)9:40 16:50 18:20
  - 《一八九四·甲午大海战》(30元/位)10:00 13:40 17:20
  - 《画皮2》(3D版)135元/位)10:40 14:20
- 8月7日起上映  
持本报影讯可享受当月会员票价!  
地址:少年路4号(大世界北门西·鑫城大厦西50米)  
咨询电话:5232510 5232595  
本报记者 侯书楠 整理

USB小家电多为三无产品

本报威海8月6日讯(见习记者 赵辉) 炎炎夏日,不少上班族喜欢在电脑上连接USB小风扇。记者走访调查了解到,USB小家电大多为三无产品。

在大世界商场,至少有10家商铺销售USB小风扇,这些小风扇均被放在柜台显眼位置。一商

铺女老板说,这些小风扇价格在20-40元之间,销量很好,自入夏以来,她已经卖掉至少100个小风扇。

通过查看风扇外包装及风扇,记者并没有发现厂家信息、使用说明和必要的产品检验合格证等。该店铺老板告诉记者,

小风扇直接连接到电脑USB即可使用。

记者在淘宝网上输入“USB小家电”字样后,发现有USB小风扇、USB小夜灯、USB键盘吸尘器等许多商品。记者浏览商品信息,发现绝大多数店老板均没有提供产品质量认证信息等。

“联通电影城杯”草根拍客

二郎腿

作品描述:没办法,车身太短了。  
拍摄时间:8月5日  
拍摄地点:环翠区  
作者:赵丹



征稿启事

读者来稿时,请提供以下信息:  
1、作品名称及描述 2、拍摄时间  
3、拍摄地点 4、作者姓名 5、联系电话、通信地址 以这四个“一流”来形成今天的洋河。所有到洋河参观考察过的人们,都能切身感受到这个企业的独特魅力。

我们将每月20日左右对投稿的摄影作品进行评比,择优评出5张作品,5名获奖读者分别获联通电影城电影票2张(60元/张)奖励。

市民有话说



几天前,我们在爱包客吃早饭时,不小心把1000元钱落在了饭桌上。当天中午,当我们回去寻找时,钱一分不少地被保管在收银台,还有我们未发现丢失的一个就餐卡。

收银员告诉我们,是员工王安妮在收餐时发现了这些钱,随后交到了收银台。当天王安妮没有当班,很遗憾没有见到她当面致谢。希望能从这里传达我们的感激之情,谢谢拾金不昧的安妮,希望你平安快乐,天天都有好心情!

(市民 李女士)  
本报记者 冯琳 整理

**体彩**

排列3第12212期中奖号码:1, 4, 4  
排列5第12212期中奖号码:1, 4, 4, 0, 5  
大乐透第12091期中奖号码前区:03, 10, 28, 31, 33, 后区:01, 09  
12选2第12091期中奖号码:01, 09  
联网22选5第12212期中奖号码:02, 10, 17, 21, 22  
山东省体育彩票管理中心  
2012年8月6日

停水信息

8月7日8:00至18:00,威海水务集团将对顺河街南DN150、人防路东侧DN100和人防路北侧DN100管道实施碰头改造。届时,停水施工将影响所有人防路用户(除人防路1、2号)以及老船长啤酒厂和旁边的网点房用户的正常用水;

8月7日7:00至17:00,威海水务集团将对沧口路8-2号实施一户一表改造,届时,停水施工将影响8-2号用户的正常用水,对用户生活造成不便,敬请谅解。

本报记者 许君丽

关爱留守儿童高峰论坛在广西举行

3日,中国关工委与安利公益基金会在广西百色举办“中国关爱留守儿童高峰论坛”。论坛总结分析了“春苗模式”,并就当前如何全方位关爱留守儿童群体展开了深入研讨。

“春苗营养计划”是一项旨在为贫困地区农村寄宿学生营

养改善提供全面解决方案的公益项目。2011年5月31日,安利公益基金会正式在京启动,同时推出第一个重点项目“春苗营养计划”。同年9月1日,第一个春苗营养厨房在广西百色落成。

2011年,安利公益基金会已建成春苗营养厨房300所,

受益儿童达到15万名,涉及广西、重庆、陕西、湖北、安徽、河北6省市18个县。2012年,安利公益基金会将继续出资2000万元,在湖北、河南、宁夏三省建成400所春苗营养厨房,目前全部学校已经落实,部分厨房已经建成投入使用。

洋河首次跻身全球500强的启示

洋河首次跻身由苹果公司领衔的2012年度FT全球500强排行榜,消息在7月份传来后令人振奋不已。历经十年,洋河从一个传统老名酒企业,成为一个被誉为行业新标杆的白酒巨人,并大步跨入上市公司全球500强,这是一个传统产业发展的奇迹。据国际著名财经媒体英国《金融时报》报道,在排行榜上,洋河位列第425位;与位列第450名的五粮液一起,成为今年500强榜单中新增的两家中国大陆企业。

两个“苹果”首次同台

《金融时报》称,刚刚出炉的2012年度FT全球500强排行榜,是对全球最大公司的一次年度“快照”,其中,苹果成为全球最具价值企业,埃克森美孚位列第二,中国石油集团位于总排名第三。首次

进入全球500强,与领军者苹果同登全球企业最高荣誉的大奖台,也意味着洋河展现出了国际级的水平,并被国际认可。而在国内很多专家眼里,不断创新的洋河就像是白酒界的“苹果”,当今白酒行业的标杆。著名中国白酒专家沈怡方评价说,“洋河在发展中始终坚持改革创新,把传统工艺与现代时尚紧密结合起来,为白酒业树立了标杆,做出了应有的贡献,我为洋河感到骄傲。”

国家评委、白酒专家赵志昌也在分析洋河成就时指出,一是历任领导班子在继承上创新突破,在中国白酒界非常难得;二是洋河酒这些年树立了自己独特的品质风格,跟一般的浓香不同,优雅绵甜,口味特别净,“这些特点确实符合消费者的内在本质需要”,为中国白酒行业树立了典范。

“规模一流、品质一流、管理一流、创新一流”,著名中国白酒专家高景炎对洋河所取得的成就也称赞不已,他激动地说这四个“一流”来形容今天的洋河。所有到洋河参观考察过的人们,都能切身感受到这个企业的独特魅力。

将创新的基因深深植入洋河

作为中国名酒,在历史优势的基础上,洋河多年以来,不仅创新打造了高品质的绵柔型白酒,还花巨资扩大生产规模,引进国内外先进技术和先进管理模式,不断提升核心竞争力。如今,这个老名酒企业的生产规模、品质保障已居行业一流,企业现代化装备和管理水平也得了全面提升,与国内一流企业对标,洋河不走在了时代的前列。

“真正的创新,关键是在对消费者洞察的基础上,去超预期地满足”。提到创新往事,洋河股份董事长、总裁张雨柏感慨颇多。2002年,张雨柏提出抓住消费者需求变化,开创性地打造高品质的绵柔型白酒,举全厂之力重点推广蓝色经典。当时对于“绵柔”、“蓝色”很多人不理解,即使跟随洋河多年的经销商也犹豫不决。但实践证明,这一决策为洋河赢得了前所未有的发展机遇。

自2003年蓝色经典产品上市后,洋河大刀阔斧,不断深化创新,在产品、品牌、管理、战略等方面均取得了出色的工作成果。时至今日,持续不断的努力创新,不仅使洋河在国内市场上建立了强大的市场竞争优势,也使公司董事会自2011年以来连续两年荣获“最佳董事会”,而这艘航海的舵手杨廷栋、

张雨柏两位董事长也先后荣获“中国上市公司最受尊敬董事长”的赞誉。

对此,有业内人士评价说,把创新的基因深深植入企业,应该让洋河与同行相比最有成就感。

全球500强,只是一个新起点

跻身全球500强,使洋河进入了一个更广阔的全球竞争大舞台。在洋河不断实现跨越式发展的历程中,这样的新起点可不少。

其中,还有两次与另外两个“500强”有关。早在2007年,洋河首次进入中国企业集团纳税500强,当时是位列全国第253位。到了2011年,“中国上市公司500强”中洋河首次上榜,当年销售收入排名352位。在历史性突破之后,如今这两个500强排行榜中洋河不再

缺席,而且令人惊叹的是,位次不断向前大幅攀升。

登上国际舞台,赢得全球500强,更像是为洋河掀开了未来大发展的宏伟蓝图。遇事皆主张立足长远,着眼未来的张雨柏,2012年的最大动作就是将“争先领先再率先,创新创优创一流”、“领先领头领一方”,报国报民报一方”作为描绘未来蓝图的战略指导思想,对企业上下反复强调和灌输。

在最近一次行业性会议上,中国白酒业协会秘书长赵建华表示要“批评”张雨柏,他说,“洋河最大的毛病是领导人过于低调,最大的优点也最值得学习的地方是创新”。如今,洋河进入全球500强,不仅为国内企业竖起一个成功的典型,更给予我们更多启示,那就是:创新,创新,再创新。